
ПАСПОРТ
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЯРУСНАЯ ПЕЧЬ СЕРИИ VH



ОПИСАНИЕ

Каждый  уровень  данной  модели  ярусных  печей  может

контролироваться  отдельно,  соответственно  для  каждого  яруса  может

устанавливаться  свой  уровень  температуры,  также  все  уровни  могут

работать  как  по отдельности,  так  и вместе.  Температура оборудования

колеблется  между  20-300°С,  а  время  работы  оборудования  может

устанавливаться автоматически.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель Напряжение

, В

Мощность,

кВт

Уровень

температуры, 

 °С

Производительн

ость, кг/час

Время повышения

температуры, мин

Габариты,

см

Вес, кг

VJ-08B 220 3.8 20-300 8 15 72*70*4

5

32

VH-11 220 4.8 20-300 10 15 92*70*4

0

35

VH-22 220 6.8 20-300 20 15 92*70*7

2

37

VH-33 380 3x3.4 20-300 30 15 92*70*1

10

100

УСТАНОВКА И ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. Оборудование должно быть установлено внутри помещения, 

на расстоянии 20 см от стены. Во избежание пожара, держите 

оборудование на расстоянии от деревянных и легковоспламе-

няющихся предметов.
2. Напряжение в помещении должно соответствовать техниче-

ским параметрам оборудования. 
3. Оборудование должно быть хорошо заземлено. Желтый и зеле-

ный провода используются для заземления.
4. Необходимая температура помещения, в котором находится 

оборудование, 10-40°С. Влажность в помещении должна быть 

не больше, чем 85%.



5. Если Вы заметили неполадки в оборудование, немедленно от-

ключите его от электросети. Все технические и ремонтные ра-

боты должны выполняться квалифицированным сотрудником.
ЭКСПЛУАТАЦИЯ

1. Включите оборудование и установите необходимый уровень 

температуры. Горящая зеленая лампочка покажет, что нагре-

вающий элемент начал работу.  Когда температура достигнет 

необходимого уровня, лампочка отключится и ТЭН завершит 

работу. Оборудование будет сохранять необходимую темпера-

туру.
2. Пользователь может регулировать температуру в зависимости 

от желаемого эффекта.
3. Светильник внутри печи позволяет наблюдать процесс при-

готовления.
4. Отключите оборудование от электросети после использования.
5. Для ухода за оборудованием ни в коем случае не используйте 

спреи.
6. Оборудование должно быть установлено в чистом и хорошо 

проветриваемом помещении. Оборудование следует мыть ней-

тральными моющими средствами.



СХЕМА

СХЕМА ЭЛЕКТРОЦЕПИ


